



потокі Інституту геодезії. Є співавтором п'яти підручників, чотирьох навчальних посібників, 37-ми методичних розробок.

Широке коло наукових інтересів професора О. І. Мороза. Але особливе місце в науковій діяльності керівника кафедри займають дослідження впливу атмосфери на астрономо-геодезичні вимірювання. Професор О. І. Мороз є автором та співавтором понад 110-ти наукових статей, одноосібної монографії "Визначення та врахування вертикальної рефракції під час геодезичних вимірювань"; він має 24 патенти на винаходи.

Плідна наукова, педагогічна та громадська діяльність ювіляра відзначена урядовими, галузевими та університетськими нагородами.

Професор О. І. Мороз – член спеціалізованої ради із захисту кандидатських та докторських дисертацій за спеціальністю 05.24.08 – геодезія.

У 2012 р. він обійняв посаду директора навчально-наукового Інституту екології, природоохоронної діяльності і туризму імені В'ячеслава Чорновола Національного університету "Львівська політехніка".

**Колектив кафедри геодезії щиро вдячний Олександрові Івановичу Морозу за багаторічну натхненну працю, високий професіоналізм, доброзичливість та принциповість і бажає йому міцного здоров'я, миру, злагоди, добра та подальших творчих успіхів на благо України.**

**Найщиріші вітання ювіляру від редакційної колегії часопису "Вісник геодезії та картографії".**

\* \* \*

## ДО ЮВІЛЕЮ Л. М. ДАЦЕНКО



Людмила Миколаївна Даценко народилася 10 серпня 1965 р. в місті Києві. У 1987 р. закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю "Картографія" і залишилася тут працювати. З 1997 по 2006 рр. працювала в ЗАТ "Інститут передових технологій".

У 2000 р. захистила кандидатську дисертацію на тему "Картографічне моделювання на базі ГІС-технологій в екологічних дослідженнях ґрунтів" і повернулася на роботу на кафедру геодезії та картографії географічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка (у 2004-2005 рр. працювала на посаді доцента на умовах строкового трудового договору, а з 2005-го – як обрана за конкурсом). У 2007 р. отримала атестат доцента.

У 2011 р. захистила докторську дисертацію на тему "Навчальна картографія в умовах інформатизації суспільства: теоретико-методологічні засади та практична реалізація".

З 2012 р. завідує кафедрою геодезії та картографії своєї альма-матер.

Л. М. Даценко входить до складу робочої групи з розроблення стандартів географічної освіти для вищої та середньої школи, а також журі всеукраїнських олімпіад і турнірів юних географів; є членом Науково-методичної комісії з географії МОН України.

Має 110 опублікованих праць, у т. ч. одноосібні монографії "Навчальна картографія в умовах інформатизації суспільства: теорія і практика" та посібник для студентів "Навчальні карти для школи", а також

навчальний посібник "Основи геоінформаційних систем і технологій" та українсько-англійський підручник "Проектування ГІС/GISdesigning" (обидва у співавторстві).

Людмила Миколаївна нагороджена Почесною грамотою МОН та нагрудним знаком "Відмінник освіти України", має відзнаку Українського товариства геодезії і картографії "За заслуги в геодезії і картографії" (I та II ступенів), а також подяки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, кількох управлінь освіти обласних адміністрацій: Закарпатської (2009 р.), Чернівецької (2013 р.), Кіровоградської (2014 р.). У 2014 р. відзначена Подякою ректора за багаторічну сумлінну працю та з нагоди 180-річчя з дня заснування університету.

З 2012 р. вона входить до складу Вченої ради географічного факультету Шевченкового університету, з 2013 р. – вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій; у 2014 р. стає членом експертної ради ВАК України з географічних наук (з 2015 р. – заступник її голови). Активно працює в редакційних колективах низки фахових видань: "Вісник геодезії та картографії", "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія", "Проблеми безперервної географічної освіти" та "Часопис картографії", а також у Вченій раді Українського географічного товариства.

**Професорсько-викладацький склад, співробітники, студенти географічного факультету Університету імені Тараса Шевченка, зокрема кафедри геодезії та картографії, редколегія "Вісника" щиро вітають Людмилу Миколаївну з нагоди ювілейної дати і зичать їй нових творчих успіхів у науці та освіті, з якими вона пов'язала своє життя, а ще міцного здоров'я, щастя і добробуту родині, любові та поваги на довгі роки.**

**З роси і води Вам, шановна ювілярко!**